



DRUŠTVO GLUHIH IN NAGLUŠNIH POMURJA - MURSKA SOBOTA

Staneta Rozmana 11/a, ☒ 9000 – Murska Sobota

☎ ☒ Tel/Fax +386 - 02/521-11-51

SPLETNA STRAN: <http://www.dgn-pomurja.si>

Številka: 78/25

Datum: 04.06.2020

Na podlagi tekmovalnega koledarja Športne zveze gluhih Slovenije za leto 2020 razpisujemo:

DRŽAVNO PRVENSTVO GLUHIH IN NAGLUŠNIH V RIBOLOVU POSAMEZNO, EKIPNO

Organizator:

Društvo gluhih in naglušnih Pomurja v sodelovanju s Športno zvezo gluhih Slovenije

Državno prvenstvo bo potekalo v **soboto 27.06.2020** ob Petišovskem jezeru pri Lendavi.

POTEK TEKMOVANJA:

8.00 – zbor tekmovalcev, žrebanje štartnih števil

8.30 – začetek tekmovanja

12.30 - zaključek tekmovanja, tehtanje

13.30 - kosilo in razglasitev rezultatov

Cena na osebo znaša 13 eur (kosilo, malica, voda). Prijave in naročilnico pošljite na dgnpms@siol.net ali DGN Pomurja, Staneta Rozmana 11/a; 9000 Murska Sobota do 19.06.2020. Kosilo bo na prizorišču tekmovanja.

*Vsako društvo lahko prijavi največ 5 tekmovalcev,
eno tričlansko ekipo in dva tekmovalca posamezno.
Tekmuje se po Pravilniku SZGS in Ribiške zveze Slovenije.*

**Udeleženci državnega prvenstva v ribolovu, so dolžni upoštevati vsa navodila
NIJZ in Vlade RS glede Koronavirusa COVID-19.
Podrobnejša navodila bodo na kraju samem.**

Lep športni pozdrav in uspešen lov!



Predsednik DGNP
Ignac Jakopina



Predsednik športne sekcije DGNP
Jože Lebar l.r.



DGNP organizirano deluje od 15.6.1956 dalje
Društvo je vpisano v register društev pri UE Murska Sobota štev.: 376 (Šifra dejavnosti: 85.322(Matična številka: 5139473
• Davčna številka: 44916116

Petišovsko jezero

je opuščena in poplavljena gramoznica na notranjem delu mrtvice Csiko Legelo, ki jo je na svojem levem bregu oblikovala reka Mura južno od naselja Petišovci na severovzhodu Slovenije, ob meji s Hrvaško. Ozemlje na levem bregu Mure v tem delu države je predmet spora med Slovenijo in Hrvaško zaradi spreminjanja toka mejne reke, ki se ne sklada več s katastrskimi mejami; po razmejitvi, določeni z arbitražnim postopkom, leži samo jezero na ozemlju Hrvaške, mrtvica, ki ga obdaja s severne strani, pa v Sloveniji, vendar Hrvaška postopku oporeka, zato demarkacija v naravi še ni bila opravljena, s tem pa ostaja nedorečen tudi status območja jezera.

Manjše jezero, ki tvori z mrtvico povezan vodni kompleks velikosti približno 10 hektarjev, ima velik pomen kot življenjski prostor vodnih in obvodnih rastlin ter živali, zlasti ptic, dvoživk, žuželk, plazilcev in malih sesalcev. Tu je bilo denimo ugotovljenih več kot 40 vrst ptic, večina na območju tudi gnezdi, med njimi čapljica, trstni cvrčalec in rakar. Pri tem je mrtvica razmeroma ohranjena, z bujnim vodnim in obvodnim rastlinjem, samo jezero pa močno degradirano zaradi uporabe za ribolov, odstranjevanja obrežnega rastlinja in odmetavanja odpadkov.

Za ohranjanje okolja je bilo tu v preteklih letih izvedenih več aktivnih naravovarstvenih ukrepov, kot je izlavljanje tujerodnih vrst rib, ki so jih vložili ribiči. Leta 2013 se je v sklopu evropskega projekta »Ohranjanje in upravljanje sladkovodnih mokrišč v Sloveniji« (Wetman) začela obnova mrtvic Csiko Legelo in bližnje Nagy Parlag, ki sta že v zreli fazi obstoja in iz katerih so strojno odstranjevali nanose mulja. V naravnih razmerah je mrtvica dinamičen pojav, ki se v roku kakšnega stoletja po nastanku zamulji, zaraste in izgine. Vendar pa je človek z izgradnjo protipoplavnih nasipov reki preprečil razlivanje in tvorbo novih mrtvic, zato je bila sprejeta odločitev o aktivnem ohranjanju obstoječih, za vzdrževanje njihove vloge habitatov ogroženih vrst živih bitij in tudi sposobnosti zadrževanja poplavnih vod.

POMEMBNO:

KAKO DO PETIŠOVskega JEZERA?

Peljete se po avtocesti iz smeri Maribora, mimo Murske Sobotne v smeri Lendava. Izberete izvoz Lendava, za (Lendava/Čakovec/Petišovci), v 1. krožišču pred črpalko Petrol Gornji Lakoš izberite 3. izvoz za Lendava/Čakovec/Petišovci/Terme Lendava, se peljete samo naravnost skozi 2. krožišče (kjer izberete 2. izvoz Lendava) in 3. krožišče (kjer izberete 2. izvoz Pince/Terme Lendava).

V prvem križišču pred Hotelom Terme Lendava zavijte desno za Trimlini in nadaljujete samo naravnost skozi vas Trimlini do trgovine Mercator in kavarne Lero Bar, kjer zavijete levo za Stadion Speedway Petišovci, kjer po 500 m prispete na cilj ob Speedway stadionu Petišovci, ki je v neposredni bližini Petišovskega jezera.

***** SREČNO POT!!! *****



DGNP organizirano deluje od 15.6.1956 dalje

Društvo je vpisano v register društev pri UE Murska Sobota štev.: 376 (Šifra dejavnosti: 85.322) (Matična številka: 5139473

• Davčna številka: 44916116